

**Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din
data de 07.04.2023**

Ședința este deschisă de către dl. Petru Găinariu, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 41 din 31.03.2023 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară și supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către primarul comunei.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare anterioare din data de 16.03.2023. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I 1) al ordinii de zi „Raport privind starea economică, socială și de mediu a comunei Ruginoasa în anul 2022”.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei, dă citire Raportului privind starea economică, socială și de mediu a comunei Ruginoasa în anul 2022, înregistrat în cadrul Primăriei comunei Ruginoasa sub numărul 1085 din 27.03.2023.

Se constată că nu sunt obiecțiuni sau interpelări cu privire la conținutul raportului și se trece la punctul II 1) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special”.

Este prezentată adresa nr. 268 din 14.03.2023 emisă de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „ECONEAMȚ”, referatul de aprobare nr. 1157 din 31.03.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1158 din 31.03.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație

publică locală, juridică și urbanism, ale Comisiei de buget – finanțe și ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport.

DI. Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că din cuprinsul RAPORTULUI DE AUDIT DE CONFORMITATE nr. 219 din 14.02.2023 privind îndeplinirea cerințelor și obligațiilor din Perioada de mobilizare în cadrul contractului „Delegarea prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate a unităților administrativ-teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”ECONEAMȚ”, din Zona 1, județul Neamț” nr. 1033/378/22.12.2022 întocmit de o Comisie special desemnată să monitorizeze progresul în perioada de mobilizare, se constată faptul că Garanția de Bună Execuție prezentată de operatorul Delegat nu este validă la data prezentării, fapt susținut prin corespondența Băncii Naționale a României nr. XIV/5/464/31.01.2023, și în aceste condiții contractul încheiat este nul de drept.

Nu sunt obiecții și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 22 din 07.04.2023 privind acordarea unui mandat special primarului comunei Ruginoasa pentru a vota în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”ECONEAMȚ”.

Se trece la punctul II 2) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind actualizarea inventarului bunurilor imobile aparținând domeniului privat al comunei Ruginoasa” .

Sunt prezentate planurile de amplasament și delimitare a imobilelor întocmite de către ing. Mărăscu Silviu, persoană fizică autorizată să execute lucrări de cartografie, geodezie și cadastru, referatul de aprobare nr. 1159 din 31.03.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1160 din 31.03.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport.

DI. Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că din măsurătorile cadastrale întocmite a rezultat o suprafață construită a Dispensarului Uman de

122 mp și o suprafață de teren aferent de 510 mp, suprafețe diferite decât cele înscrise în inventarul domeniului privat al comunei, respectiv 109,12 mp suprafață construită a Dispensarului și 348 mp teren aferent cu destinația curți-construcții și este necesară efectuarea acestor corecții în cadrul inventarului domeniului privat al comunei.

De asemeni, dumnealui mai declară și că unitatea administrativ-teritorială - comuna Ruginoasa a întocmit un Plan de încadrare în tarla pentru sola „Șurină – Velniță – Haragi Cruceru” și a identificat o suprafață distinctă de 117 mp teren aferent puțului nr. 3 realizat în anul 2006 ca urmare a finalizării proiectului SAPARD „Alimentare cu apă a satelor Ruginoasa și Bozienii de Sus” și propune și înscrierea acestei suprafețe de teren în domeniul privat al comunei.

Nu sunt obiecțiuni și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 23 din 07.04.2023 privind actualizarea inventarului bunurilor imobile aparținând domeniului privat al comunei.

Se trece la punctul II 3) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind înființarea și delegarea gestiunii prin concesiune a Serviciului public de gestionare a câinilor fără stăpân al comunei Ruginoasa, județul Neamț”.

Este prezentată adresa nr. 42142 din 27.02.2023 transmisă de către Inspectoratul de Poliție al județului Neamț – Biroul pentru Protecția Animalelor, referatul de aprobare nr. 1161 din 31.03.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1162 din 31.03.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei de buget-finanțe .

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei, declară că în conformitate cu prevederile art. 1, alin. 1 din OUG nr. 155/2001, privind aprobarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân, cu modificările și completările ulterioare, consiliile locale au obligația de a înființa servicii specializate pentru gestionarea câinilor fără stăpân, iar potrivit art. 2 alin. 4 al aceluiași act normativ, serviciile specializate pentru gestionarea câinilor fără stăpân pot fi concesionate numai către persoane juridice, asociații sau fundații care desfășoară activități în domeniul protecției animalelor.

Acestea vor contracta servicii veterinare, potrivit reglementărilor legale în vigoare.

Nu sunt obiecții și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 24 din 07.04.2023 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 1/2023 privind înființarea și delegarea gestiunii prin concesiune a Serviciului public de gestionare a câinilor fără stăpân al comunei Ruginoasa, județul Neamț.

Se trece la punctul III „Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului”

Se constată că nu există înscrieri la cuvânt la acest punct al ordinii de zi și în aceste condiții, domnul Găinariu Petru, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Petru Găinariu

Secretar general

Dan-Stelian Tanasă